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Dans cet exercice, sauf mention du contraire, il n'est pas demandé de justification Dans cet exercice, sauf mention du contraire, il n'est pas demandé¢ de justification
Enoncé Réponses Enoncé Réponses
Soit (uy,), la suite définie sur IN par : Soit (uy,), la suite définie sur IN par :
Uy = . U = .
ug =6 et upt+1 =-2uy + 3 ug =6 et up+1 =-2u, + 3

U = . U = .

Calculer uq et us.

On pose, pour tout entier naturel 7 :
Up =Up — 1

a) Compléter le raisonnement pour
démontrer que la suite (v,,) est
géométrique de raison g = -2

b) Calculer vg.

a) On sait que v, = u,, — 1

On en déduit :

Calculer uq et us.

a) Exprimer v,, en fonction de n.

b) En déduire w,, en fonction de n.

Upbl = eeeneennenneannans
Upb] = eeeneennenneanaans
Unbl = eeeneennennennnens

b) vo =

) I

b) e

On pose, pour tout entier naturel 7 :
Up =Up — 1

a) Compléter le raisonnement pour
démontrer que la suite (v,,) est
géométrique de raison g =-2

b) Calculer vg.

a) On sait que v,, = u,, — 1

On en déduit :

La suite (u,,) est elle monotone ?

a) Exprimer v,, en fonction de n.

b) En déduire w,, en fonction de n.

Upb] = eeneennenneanaans
Unbl = eeeneemnenneannens
Unbl = eeeneennenneannens

b) vo =

Q) e

b) e

La suite (u,,) semble-t-elle converger ?

La suite (u,,) est elle monotone ?

La suite (u,, ) semble-t-elle converger ?
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Eléments de correction

Théme abordé : Suites
Réponses
Uy = |©
Ug = 21

ﬁo”@@;mﬁﬁn_lHHlMQ:lTw
Doncui=-2x6+3=-9

up =-2 x (-9) +3 =21

Eléments de correction

a) On sait que v, = u,, — 1
On en déduit :
Un+1~= Un+1 — 1
Or up4+1=-2uy, + 3
Donc :
Up41=-2U, +3 —1
Up+1 = -2Up + 2
Or:
Unp =Unp — 1< Uup=v, +1
On en déduit :
Upt1=-2(v, +1)+2
Unt1=-2V, — 242
Un+1~— |M§§

_uv@oﬂm

a) On sait que v, = u,, — 1

On en déduit l'expression de vy, 41
en fonction de w, 1.

On injecte la formule de récurrence
qui définit (uy,) @ Upy1 =-2u, + 3

On inverse la relation entre (v,,) et
(Up):vp=up — 1< u,=v, +1

On en déduit l'expression de v, 41
en fonction de v,,.

Uv@OH§o|HH®|HHm

Théme abordé : Suites
Réponses
Ul = -9
U = 21

ﬁo”@@;mﬁﬁn_lHHlMQ:lTw
Doncui=-2x6+3=-9

up =-2 x (-9) +3 =21

a) v, =5 x (-2)"

b) un =1+5 x (-2)"

a) (v, ) est géométrique de raison
q = -2 et de premier terme vy = 5
donc v, =vp X ¢" =5 x (-2)"

b)up=vy, +1=14+5x (-2)"

a) On sait que v, = u, — 1
On en déduit :
Un+1~ Un+1 — H_.
Or upy1=-2uy + 3
Donc :
Unt1=-2Up +3—1
Upt+1 = -2Up + 2
Or:
Un=Up — 1= u,=v, +1
On en déduit :
Upt1=-2(v, +1) +2
Upt1=-2V, —2+4 2
Un+1~— |M®§

Uvdoﬂm

a) On sait que v,, = u,, — 1

On en déduit l'expression de vy, 41
en fonction de w, 1.

On injecte la formule de récurrence
qui définit (uy,) @ Upy1 =-2u, + 3

On inverse la relation entre (v,,) et
(Up):vp=up — 1< u, =v, +1

On en déduit l'expression de v, 41
en fonction de v,,.

Uv@OH§o|HH®|HHm

Uupg=6 u1=-9 wux=21

a) v, =5 x (-2)"

b) un =1+5 x (-2)"

a) (v, ) est géométrique de raison
q = -2 et de premier terme vy = 5
donc v, =vp X ¢" =5 x (-2)"

b)up=vy, +1=14+5x (-2)"

NON ug > w1 mais ug < us
Donc (u,,) n'est pas monotone
D'un terme a l'autre les valeurs
NON changent de signe mais augmentent

en valeur absolue donc (u,,) semble
divergente.

Uupg=6 u1=-9 wux=21

NON ug > w1 mais ug < us
Donc (u,,) n'est pas monotone
D'un terme a l'autre les valeurs
changent de signe mais augmentent
NON g g g

en valeur absolue donc (u,,) semble
divergente.




